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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/05201
presentata da MANCUSO GIANNI il 10/10/2007 nella seduta numero 221

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/05201 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DEI TRASPORTI
MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE

Delegato a rispondere : MINISTERO DEI TRASPORTI , data delega 10/10/2007

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DEI TRASPORTI , data delega 18/12/2007

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
MODIFICATO PER MINISTRO DELEGATO IL 18/12/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
COMUNI, VIABILITA'

GEO-POLITICO :
NOLA, NAPOLI - Prov, CAMPANIA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-05201

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 10 ottobre 2007 nella seduta n.221

MANCUSO. - Al Ministro dei trasporti, al Ministro delle infrastrutture. - Per sapere - premesso che:

una ventina di famiglie residenti nel Comune di Ghemme (Novara) sono esasperate da disagi
viabilistici quotidiani che si trascinano da anni;

Ghemme (Novara) è una realtà rurale, caratterizzata dal passaggio di mezzi agricoli che possono
raggiungere anche 8 metri di lunghezza e i 2 metri di larghezza (trattore con rimorchio), la viabilità
interna del paese è sempre stata a doppio senso di circolazione e garantiva a malapena il passaggio
di tali mezzi;

alcune ordinanze comunali hanno istituito il senso unico di marcia in alcune vie centrali del paese,
rendendo impossibile il passaggio degli automezzi agricoli, a meno di non infrangere il Codice della
Strada, viaggiando contromano;

nonostante le fondate e reiterate lamentele espresse all'amministrazione comunale, i problemi
viabilistici non sono stati rimossi -:

se il Governo ritenga opportuno impartire direttive per scongiurare problemi come quello della
cittadina di Ghemme (Novara) al fine di restituire a queste famiglie, come pure a tutte le altre che
versino in analoghe condizioni, certezza del diritto e serenità quotidiana.

(4-05201)
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